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[ NUM83a12:  Les fractions (révisions)

(faire tous les exercices)

Observe fes dessins suivants et ecris les fractions correspondant a fa partiz colores en
chiffres puis en letires
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e Place les fractions suivantes sur la droite graduze
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| Observe fa droite graduzz en dixiames, ci-dessous
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l. Place les fractions suivantes : 5 12 1 24
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10 10 {0 10
2. Ecris la fraction décimale 2 né 24 30
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correspondant o chaque point: 0 0 0 10

3. Encadre chaque fraction entre deux entiers consécutifs :

12 18 24
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10 10 10 _ 10
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Ofserve fa droite graduge en centiomes, ci-dessous
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2. Ecris la fraction décimale c. L5 )
correspondant & chaque point : " 100 " 100

3. Encadre chaque fraction entre deux entiers consécutifs :
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5. Colorie les fractions décimales inférieures a | :
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1) Méme exercice mais sans les quadrillages
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[ NUM 133 16: [es hombres déCimaux (révisions) J

{Tous les exercices sont a faire)
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g Que vephesente lo chilbe 4 dans dhacun de ces nembies ?
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[ CALC 11: Multiplier les nombres décimaux }

FORCE 1 : N°1 et N°2
FORCE 2 : N°1, N°2, N°3
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1342 x 6

293.6 x 1.24
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[ MES7:  Lesangles J

FORCE1:N°1
FORCE2:N°1etN°2

\.}
]

;
B
=

cuffom) (o

A1

ONsT

angle gigu | angle droit | angle oblus

BLEU ROUGE VERT

L3
1’......_,__’___'. & :_-
- L % o
" .": i, 3 .-’:
3 i H I

; .
[[ un ongle droil un angle oblus un:mgﬂeg un angle droil




ungl?.__euigu ungﬂié_:rgi; angle oblus
BLEU ROUGE VERT

TracCe uh ahgle droit:

TracCe un angle obtus :

TracCe un angle aigu:
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[ GEOM 1¢ : Se repérer sur un guadrillage J

Tu te trouves sur un voilier en (A, 8).

Chague fleche indique un déplacement d'una case 2 l'autrs vers I3 droite, la gauche,
le haut ou le bas.

Déplace-tol en suivant les fidches ©
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1. Réponds par vrai ou faux.

a. L'hibpital esten (D1 3). %&L\ﬂc ........ (DJL[)

b. Le musée se trouve rue Frédérnc Mistral. e AR
c. Lelycéeesten {J . 6) SO 6. 4 o ¥ ORI

d. Loffice de tourisme esten {J; Z). T %CLH, " (G’,Q)
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Sur le plan de 'exercice 1, place les enfants suivants en respectant les indications.
~ Plume {croix bleue) fait son joggingen @ : 3. * °
— Mina {croix rouge) est au croisement de 13 ug Jyle§ Ferry et de la rue de la Paix.

— Zilia {croix noire} se trouve boulevard de La"?’ayeite‘e’n {E ; 8).

- Dlive {croix orange) habite rue Sadh 'ﬁamot eh(; "é .
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Sur le plan de 'exercice 1, Mina va rejoindre son ami Mario, elie passeen {H; 5},
{1;5),{;4),{H:3), {t 2} et arriveen {J: 2).

a. OgestMario 7 .. OM.O.,m, @EOUJ\_ !Jmm ..... .. (:J_ i)

b. Trace le wrajet de Mina sur le pian.
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